

琳琅满目受热捧 可赏可用皆相宜

美国西雅图洛阳特色工艺品推介会举办



万景祥牡丹丝巾受到西雅图华人欢迎

美国西雅图洛阳牡丹文化节开幕后,前来赏花的游客络绎不绝。除姹紫嫣红的牡丹外,在西雅图洛阳牡丹文化节组委会举办的洛阳特色工艺品推介会上,我市企业生产的特色工艺品成为本次推介会的一大亮点,深受西雅图市民和游客喜爱。

洛阳特色工艺品广受称赞

为推介我市特色工艺品,西雅图西华园专门腾出一间900余平方米的展厅,供我市特色工艺品生产企业使用。河南万景祥特产开发有限公司、洛阳春艳牡丹生物科技有限公司、洛阳大唐官窑瓷业有限公司等企业的特色工艺品及陈花荣书画作品首次在西雅图展出。

河南万景祥特产开发有限公司开发的牡丹精油香皂集观赏价值、实用价值于一体,看上去是一朵美丽的牡丹花,还能用来美容护肤,得到西雅图市民的连连称赞。该公司副总经理谭广全说,这次来西雅图,不仅加深了两地市民的友谊,还促进了经贸往来与合作互惠,实现了双赢。

在大唐官窑牡丹瓷展位前,西雅图市民看到瓷盘上雕刻出立体感强、颜色鲜艳的牡丹花,忍不住连连拍照。

在洛阳黄氏粤钰青铜器展位前,一件洛阳生产的马踏飞燕青铜器让西雅图市民爱不释手。这件作品的作者是黄氏粤钰青铜器第十七代传人黄焯儒。现场的工作人员向参观者介绍了洛阳青铜文化的渊源,并推介了黄氏粤钰青铜器的相关产品。

洛阳春艳牡丹生物科技有限公司开发的牡丹精油系列产品也吸引了众多参观者。西雅图市民瑞斯说,牡丹精



黄氏粤钰青铜器令西雅图市民爱不释手

油芳香独特,洛阳牡丹深加工产品在西雅图一定有市场。

牡丹花都特产专卖店将落户洛杉矶

美国西雅图牡丹文化节开幕后,不仅吸引了西雅图市民,也吸引了在洛杉矶定居的华人前来参观。

美国河洛同乡协会会长、美国华商经济文化网总裁阿诺甄专程坐飞机赶到西雅图。在展览现场,阿诺甄看到琳琅满目的洛阳特色工艺品十分高兴。他说,河洛文化源远流长,牡丹文化是洛阳的一张名片,也是洛阳牡丹为媒、经贸唱戏的良好载体。洛杉矶是美国的重要城市,也是华人的重要聚集区,洛阳相关的特色工艺品很受华人欢迎,他诚心邀请谭广全先生到洛杉矶考察合作,让洛阳牡丹花都特产专卖店落户洛杉矶早日开业。

谭广全说,河南万景祥特产开发有限公司作为牡丹花都特产专卖运营商,在专卖店成功落户西雅图后,将再接再厉,不断开拓美国市场,使专卖店在美国更多的城市落户。

西雅图洛阳牡丹发展论坛举办

本届西雅图洛阳牡丹文化节的主要活动之一——西雅图洛阳牡丹发展论坛近日举办。两地企业相关负责人就牡丹种植与牡丹深加工等内容进行了交流和研讨。在论坛上,西雅图西华园负责人陈国就介绍了西雅图目前的牡丹发展情况。他说,西华园开始种植牡丹的时间短,培植技术有限,牡丹品种单一,观赏效果并不理想,希望增加从洛阳引进牡丹的品种和数量。

洛阳神州牡丹园技术经理李临剑说,经过长期栽培和引种,洛阳的牡丹品种已超过1200个,包括10种花型。洛阳牡丹科技工作者潜心研究和实践牡丹催花技术,如今已能实现一年四季天天有花看、花开逐人愿,催花牡丹已成为宣传洛阳牡丹品牌和增加农民收入的重要渠道。此外,牡丹栽培技术的提升也带动了牡丹深加工企业发展,出现了许多有前景的特色产品。

本报记者 陈占举 文/图 发自西雅图



美伦集团董事长闫涛(右)向西雅图原副市长达瑞尔·史密斯赠送牡丹瓷



美伦大酒店董事长高春梅(右)向美国友人赠送牡丹精油化妆品



谭广全(右)向美国牡丹艺术文化协会常务主席韩恩克赠送牡丹精油香皂

钜都六楼禅武静心堂系列创意之四

“陶渊明”心醉了。他说：此中有奇术！

脍炙人口的陶渊明

甲午夏林布书

禅武静心堂



“久在樊笼里,复得返自然。”

禅武静心堂之清幽,已让“陶渊明”如获至宝;而它的服务,更是让他啧啧称奇。

沐浴,冲去仆仆风尘;洁面,让人面目一新。而接下来,由陈世朝团队带来的健康理疗服务,便是禅武静心堂的过人之处——

陈世朝少时师从少林高僧释德禅,于少林三宝——禅、武、医造诣极高,曾多次受邀出国展示少林绝学,也曾为国内外名流解除病痛。在欧美、日本等地,陈师傅曾以独特针灸手法接受挑战,当场为患者缓解病痛。现在,他将在禅武静心堂,为洛阳人民一展身手。

受陈师傅传授,禅武静心堂的按摩、足疗皆融汇少林功法,以拍打、点穴等独特手法通经络、理脏腑、祛隐疾,别具一格,屡见奇效。

禅武静心堂还传授八段锦、易筋经等难得一见的奇术,还能以禅机禅理助人祛心病、解心结。禅、武、医汇于一堂,调息、调身、调心熔于一炉,偌大洛城,除此之外,恐怕再难寻得这等妙处了!

(未完待续,且看下回)

温馨提醒:8月1日前,凡收集齐全部系列创意报道版面者,到钜都六楼禅武静心堂,可获赠:(一)价值800元的免费体验卡两张。(二)8月2日或8月3日免费健康讲座门票1张。
地址:洛龙区开元大道239号钜都利豪国际饭店六楼禅武静心堂。